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ТУРИЗМ – ДРАЙВЕР СТАЛОГО РОЗВИТКУ СУСПІЛЬСТВА 

Туризм – це одна з найбільш динамічних сфер економіки, що сприяє розвитку міжнародного 

співробітництва, створенню робочих місць та формуванню позитивного іміджу країни. Він поєднує економічні, 

соціальні та культурні аспекти, забезпечуючи взаємодію між народами та стимулюючи розвиток інфраструктури. 

В Україні туризм має значний потенціал завдяки природним ресурсам, історико-культурній спадщині та 

вигідному географічному розташуванню. Карпати, узбережжя Чорного моря, національні парки, замки Західної 

України та оздоровчі курорти є популярними напрямами серед туристів. Туристична діяльність сприяє розвитку 

малого бізнесу, транспорту, готельної та ресторанної сфер. Важливим аспектом є також культурний обмін: 

туристи знайомляться з місцевими традиціями, кухнею та народними ремеслами, що сприяє збереженню 

культурної спадщини. Разом із позитивним впливом туризм може мати і негативні наслідки. Надмірне 

туристичне навантаження призводить до екологічного забруднення та руйнування природних територій. Тому 

актуальним стає розвиток сталого туризму, що базується на раціональному використанні природних ресурсів, 

підтримці місцевих громад та екологічній відповідальності. 

Україна поступово впроваджує міжнародні стандарти в галузі туризму, розвиває цифрові технології, 

онлайн-сервіси бронювання, туристичні мобільні додатки. Це робить подорожі доступнішими та 

привабливішими для молоді й іноземних гостей. Туризм є перспективною галуззю, яка має великий потенціал 

для економічного зростання, підвищення якості життя населення та інтеграції України у світовий простір. Його 

розвиток потребує державної підтримки, інвестицій та активної участі місцевих громад. Туризм не лише 

забезпечує надходження до бюджету, а й сприяє збереженню культурної спадщини та формуванню національної 

ідентичності. 

Таблиця 1.  

Основні напрями туризму у світі 

Вид туризму Країни-лідери  Особливості 

Культурно-історичний Італія, Франція Пам’ятки архітектури, музеї 

Природний Канада, Нова Зеландія Заповідники, національні 

парки 

Лікувально-оздоровчий Угорщина, Чехія Термальні джерела, санаторії 

Пригодницький Непал, Перу Гірські маршрути, трекінг 

Морський Греція, Іспанія Узбережжя, круїзи 

Особливого значення набуває сталий туризм, який поєднує економічну вигоду з екологічною та соціальною 

відповідальністю. Такий підхід дозволяє зменшити антропогенний вплив на природу, підтримувати місцеві 

громади, раціонально використовувати природні ресурси та забезпечувати міжкультурний діалог. В умовах 

глобалізації та зростання мобільності населення туризм стає не лише формою відпочинку, а й засобом інтеграції 

у світовий простір.  

Україна володіє потужним туристичним потенціалом, який може стати фундаментом для економічного 

зростання та післявоєнного відновлення. Для ефективного розвитку цієї сфери необхідне поєднання державної 

підтримки, приватних інвестицій, використання цифрових технологій та міжнародного партнерства. Розвиток 

внутрішнього та в’їзного туризму здатний стати каталізатором позитивних змін, сприяти підвищенню якості 

життя населення, створенню нових можливостей для підприємництва та формуванню позитивного іміджу 

України на світовій арені. 
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